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Novým partnerem advokátní kanceláře Baker
& McKenzie se stává Pavel Fekar
Tisková zpráva

Advokátní kancelář Baker & McKenzie jmenuje svým novým partnerem Pavla Fekara. Pavel Fekar se
specializuje na daňové právo, především pak na mezinárodní daňové poradenství, a právo
obchodních společností. Své dlouholeté znalosti uplatňuje v oblasti fúzí a akvizic, daní z příjmů
právnických osob a mezinárodního zdanění.

Pavel Fekar

Pavel Fekar nastoupil do advokátní kanceláře Baker & McKenzie v roce 2005 a jako vedoucí týmu se
zde věnuje komplexnímu daňovému poradenství v oblasti fúzí a akvizic a právu obchodních
společností. Specializuje se především na mezinárodní daňové otázky, v uplynulých letech poskytoval
poradenství a právní zastoupení řadě nadnárodních společností při řešení transakcí a daňových
sporů v České republice.

Pavel Fekar absolvoval Vysokou školu ekonomickou v Praze, obor mezinárodní obchod a účetnictví,
Institut rakouského a mezinárodního daňového práva Univerzity ekonomie a obchodní administrativy
ve Vídni a Právnickou fakultu Univerzity Karlovy v Praze. Je členem Komory daňových poradců
České republiky a České advokátní komory. Pavel Fekar je autorem řady odborných článků v
zahraničních publikacích. Hovoří plynně anglicky a německy.
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Clifford Chance Prague Association vítá seniorního advokáta Štefana Potočňáka
Právnický ples 2026
Clifford Chance Prague Association posiluje své týmy korporátního a nemovitostního práva
Přibylová Saxlová se stává partnerkou za IT a kyberbezpečnost v CHTK, Šimon Toman
odpovídá za strategický rozvoj značky na klíčových trzích
LEAGLE.ONE: Aegis Law úspěšně zastupovala společnost Expandia
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
Schönherr Praha: Skvělý rok 2025 a posílení vedení kanceláře
Chrenek, Toman, Kotrba mění vizuální identitu. Představila nové logo i barevnou paletu
LEAGLE.ONE: Novela zákona o trestní odpovědnosti právnických osob – klíčové změny od roku
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Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
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